



صدر علوی کی بیوہ کو لائف انشورنس کلیم ادائیگی میں تاخیر پر برہمی

انشورنس کمپنی کو بیمہ کی ادائیگی اور افراط زر کی لاگت میں اضافہ شامل کرنیکی ہدایت

کارپوریشن کو 4 لاکھ 12 ہزار روپے کی بیمہ کی رقم بیوہ کو ادا کرنے کی ہدایت کی ہے۔ صدر مملکت نے بیوہ کو تاخیر کی وجہ سے مالی نقصان سے بچانے کیلئے ادائیگی کی رقم میں افراط زر (باقی صفحہ 4 نمبر 43)

اسلام آباد (سیاسی رپورٹر) صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے ایک بیوہ کو لائف انشورنس کلیم کی ادائیگی میں سات سال کی غیر ضروری تاخیر پر برہمی کا اظہار کرتے ہوئے سٹیٹ لائف انشورنس

صدر، برہمی

بقیہ نمبر 43

کی لاگت میں اضافہ کو شامل کرنے کی ہدایت بھی کی۔ صدر نے کہا کہ انشورنس کمپنی بیوہ سے معافی مانگے، مالیاتی نظام کا رویہ تبدیل کرے اور 30 دنوں میں وفاقی محتسب کو ٹیمیل کی رپورٹ جمع کرائے۔ صدر نے یہ احکامات وفاقی محتسب کے فیصلے کے خلاف سٹیٹ لائف انشورنس کارپوریشن کی نمائندگی کو مسترد کرتے ہوئے جاری کی ہیں۔ مرحوم زاہد الطاف بھٹی نے سٹیٹ لائف انشورنس سے چھ جولائی 2007 اور 25 جون 2010 کو بالترتیب 212000 روپے اور 200000 روپے کی بیمہ کی دو لائف انشورنس پالیسیاں حاصل کی تھیں۔ 20 مارچ 2015 کو الطاف بھٹی کا انتقال ہوا اور ان کی اہلیہ فوزیہ زاہد بھٹی (شکایت کنندہ) نے انشورنس کلیم کی ادائیگی کے لیے انشورنس کمپنی سے رابطہ کیا لیکن کمپنی نے رقم ادا کرنے سے انکار کر دیا تھا۔ جس پر مرحوم کی بیوہ نے وفاقی محتسب کے پاس شکایت درج کروائی۔

بہترین جہاد جابر سلطان کے سامنے کلمہ حق کہنا ہے۔ (حدیث رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم)



روزنامہ نوائے وقت

لاہور۔ راولپنڈی / اسلام آباد۔ ملتان۔ کراچی۔ کوئٹہ۔ گوادر

پیر، 10 شعبان المعظم 1443ھ، 14 مارچ 2022ء مسلسل اشاعت کے 81 سال



لوئر ٹوپہ، وفاقی محتسب کے ایڈوائزر خواجہ سیف الرحمن عوامی مسائل سن رہے ہیں

وفاقی محتسب ریجنل آفس ایبٹ آباد کا ایک اور احسن اقدام

خواجہ سیف الرحمن کالورہ سب ڈویژن کا دورہ، کھلی کچھری میں مسائل سے

تعداد میں لوگوں نے شرکت کی۔ اس میں بنیادی شکایت واپڈا بلکار بروقت میٹر ریڈنگ نہیں کرتے جس کی وجہ سے لوگوں کو اضافی بل جمع کروانا پڑتا ہے۔ علاقہ کے معززین میں سے خلیق شعبان قریشی نے وفاقی محتسب کی توجہ اس امر پر دلائی کہ یہاں کی سڑک جو کہ کوالہ سے لورہ تک بنائی گئی ہے اس میں جگہ جگہ شکاف پڑ چکے ہیں۔ مزید روزانہ کی لینڈ سلائڈنگ نے لوگوں کی زندگی مشکل بنا دی ہے۔

مری (نیوز ڈیسک) لورہ سب ڈویژن میں وفاقی محتسب کے ایڈوائزر خواجہ سیف الرحمن نے ریجنل آفس کے سٹاف کے ساتھ موقع پر اپنا دورہ کیا اور کھلی کچھری سے خطاب کیا۔ انہوں نے وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی کے خیالات کے مطابق لوگوں کو مستاد اور فوری بروقت انصاف پہنچانے کیلئے اقدامات کے بارے میں آگاہی دی۔ کھلی کچھری جو کہ ایس ڈی او پوسکو لورہ عاصم شہزاد سب ڈویژن کے دفتر میں منعقد کی گئی بڑی